DAP AN & BIEU PIEM TU LUAN (Toén 12— Pé 1)

Bai 1: A(3;-2;-2); B(3;2;0); C(0;2;1). Viét phwong trinh mit phing (ABC). 1.5d
o AB=(0;4;2),4C =(-3;4;3) 0.25x2
e [4B,4C|=(4-612) 0.25
o (P):4(x=3)-6(y+2)+12(z+2)=0 0.25
o (P):2x-3y+62=0. 0.5
Bii 2: Phuong trinh mit cAu (S) qua 4(1;-2;3), tim I € tia Ox, ban Kinh bing 7. 1.5d
o 1(a;0;0) véi a>0. 0.25
o AI=T (a-1) +(0+2) +(0-3)" =49 0.25
= (a-1) =36 0.25
<a=T7(n)va=-5(1) 0.25x2
o(S):(x—7) +y* + 2% = 0. 0.25
Bai3: A(-2;2;-2),B(3;-3;3), %—% Tim tga dj diém M sao cho OM 1én nhét? 1d
o M(x;y;z).
M2 oM = amB < o[ (x+2) +(y-2) +(z+2) | =4[ (x=3) +(y+3) +(:-3)'] 0.25
S+ Y+ +12x-12y+122=0 0.25
Viy M emit chu (S) tim 7(~6;6;-6); ban kinh R = 6+/3.
o Nhan xét: O(S) nén OMumax = 2R . 0.25
e OM =201 = M (-12;12;-12). 0.25
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